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MODO DE OPER AÇÃO DOS RELÉS
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ESCOLHENDO FUNÇÃO E MODO DE OPER AÇÃO DO RELÉ 5,6

CONFIGUR ANDO TEMPO DESEJADO

MODO TEMPORIZ ADOR  CÍCLICO

ESCOLHENDO FUNÇÃO E MODO DE OPER AÇÃO DO RELÉ

CONFIGUR ANDO TEMPO DESEJADO

MODO CONT ADOR

ESCOLHENDO FUNÇÃO E MODO DE OPER AÇÃO DO RELÉ

CONFIGUR ANDO LARGUR A  DO PULSO E TIPO DE SINAL ALTO OU BAIXO

ESQUEMA  DE LIGAÇÃO PAR A  CONT AGEM

CONFIGUR ANDO QUANTIDADE DE PULSOS DESEJADO NA  FUNÇÃO 29  E 30
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Código: 1121201

ALIMENT AÇÃO: 220VCA  ±  10%  

CONSUMO <= 3V A

TEMPER ATUR A  AMBIENTE: -5°C ATÉ 45°C

UMIDADE: 35-85%RH

TENSÃO AUXILIAR: 12VCC MÁ XIMO 25mA

CONT ATO AUXILIAR: 5 A  250VCA

VIDA  MECÂNICA: >=10^6

VIDA  ELÉTRICA: >=10^5

TEMPO DE PAUSA: >=  0.05  SEGUNDOS

TEMPO DE RESET: >=  0.05  SEGUNDOS

PESO 150g

FREQUÊNCIA  MÁ XIMA  DE CONT AGEM = 10Khz

POW

OUT

INDICADOR  LIGADO

INDICADOR  SAÍDA  LIGADA

TECLA  PAUSE

TECLA  MUDAR

TECLA  INCREMENT A

TECLA  RESET
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RST COM PAU CNT UO

10 9 8 7 6

1 2 3 4 5

220V CA

TERMINAIS DE LIGAÇÃO

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ALIMENT AÇÃO 220VCA

CONT ATO NF DO RELÉ

CONT ATO COMUM DO RELÉ

CONT ATO NA  DO RELÉ

SAÍDA  12VCC MÁ XIMO 25mA

ENTR ADA  SINAL DE CONT AGEM

ENTR ADA  SINAL DE PAUSE

SAÍDA  COMUM

ENTR ADA  SINAL DE RESET



  

NÚMERO DA  FUNÇÃO

Nº FUNÇÃO

TEMPO CRESCENTE

TEMPO DECRESCENTE

0.01S-99.99S

ESCALA

0.01S-99.99S

MODO DE OPER AÇÃO
DO RELÉ

01
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TEMPO CRESCENTE

TEMPO DECRESCENTE

TEMPO CRESCENTE

TEMPO DECRESCENTE

TEMPO CRESCENTE

TEMPO DECRESCENTE

TEMPO CRESCENTE

TEMPO DECRESCENTE

1~6

1~6

1~6

1~6

1~6

1~6

1~6

1~6

1~6

1~6

1M-9999M

1M-9999M

1S- 9999S

1S- 9999S

1S- 99M59S

1S- 99M59S

1M-99H59M

1M-99H59M

TEMPORIZ AÇÃO CÍCLICA CRESCENTE

TEMPORIZ AÇÃO CÍCLICA DECRESCENTE

13
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TEMPORIZ AÇÃO CÍCLICA CRESCENTE

TEMPORIZ AÇÃO CÍCLICA DECRESCENTE

TEMPORIZ AÇÃO CÍCLICA CRESCENTE

TEMPORIZ AÇÃO CÍCLICA DECRESCENTE

TEMPORIZ AÇÃO CÍCLICA CRESCENTE

TEMPORIZ AÇÃO CÍCLICA DECRESCENTE

1M-99H59M

1M-99H59M

1S- 99M59S

1S- 99M59S

1S- 9999S

1S- 9999S

1M-9999M

1M-9999M

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

1,2

29

30

31

32

CONT ADOR

CONT ADOR

CONT ADOR  (COM MULTIPLICADOR)

0-9999
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0-99999999

0-99999999

1,3,5

1,3,5

1,3,5

1,3,5
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MODO DE OPER AÇÃO DO RELE DE CONTROLE

1 RELÉ LIGA  APÓS EXCEDER  TEMPO PROGR AMADO (COMEÇA  CONT AGEM DIRET AMENTE QUANDO ENERGIZ ADO)

2 RELÉ LIGA  APÓS EXCEDER  TEMPO PROGR AMADO (COMEÇA  CONT AGEM PRESSIONANDO A  TECL A  RESET  OU PELO TERMINAL  DE RESET)

3 RELÉ DESLIGA  APÓS EXCEDER  TEMPO PROGR AMADO

(COMEÇA  CONT AGEM DIRET AMENTE QUANDO ENERGIZ ADO, E RESET A  APÓS O TEMPO
 AJUST ADO).

4 RELÉ DESLIGA  APÓS EXCEDER  TEMPO PROGR AMADO (COMEÇA  CONT AGEM PRESSIONANDO A  TECL A  RESET  OU PELO TERMINAL  DE RESET)

5 RELÉ LIGA  APÓS EXCEDER  TEMPO PROGR AMADO

5 RELÉ LIGA  APÓS EXCEDER  TEMPO PROGR AMADO (COMEÇA  CONT AGEM PRESSIONANDO A  TECL A  RESET  OU PELO TERMINAL  DE RESET, E
 RESET A APÓS O TEMPO AJUST ADO).

(COMEÇA  CONT AGEM DIRET AMENTE QUANDO ENERGIZ ADO)



  

PRESSIONE A TECL A  POR  10  SEGUNDOS,

MODO DE PROGR AMAÇÃO

PRESSIONE A TECL A

SELECIONE O NÚMERO DA  FUNÇÃO 1~10

PRESSIONE A  TECL A

SELECIONE O MODO DE OPER AÇÃO DO RELÉ

PAR A  ALTER AR

PRESSIONE A TECL A PAR A  ALTER AR

AGUARDE 10 SEGUNDOS PAR A  SAIR

MODO DE OPER AÇÃO DO RELÉ 1~4

(TEMPORIZ ADOR)

ESCOLHENDO FUNÇÃO
E MODO DE OPER AÇÃO
DO RELÉ

VER  PÁGINAS 6  E 7



  

PRESSIONE A TECL A  POR  10  SEGUNDOS,
PRESSIONE A TECL A

PRESSIONE A  TECL A

SELECIONE O MODO DE OPER AÇÃO DO RELÉ

PAR A  ALTER AR

PRESSIONE A TECL A PAR A  ALTER AR

MODO DE OPER AÇÃO DO RELÉ 5,6

PRESSIONE A  TECL A

O TEMPO DE RESET  AUTOMATICO,

PRESSIONE A  TECL A PAR A ALTER AR

AGUARDE 10  SEGUNDOS PAR A  SAIR

MODO DE PROGR AMAÇÃO

TEMPO DE RESET
0.1~999.9  SEGUNDOS

(TEMPORIZ ADOR)

SELECIONE O NÚMERO DA  FUNÇÃO 1~10

ESCOLHENDO FUNÇÃO
E MODO DE OPER AÇÃO
DO RELÉ

VER  PÁGINAS 6  E 7



  

PRESSIONE A  TECL A 

MODO DE PROGR AMAÇÃO

AGUARDE 10 SEGUNDOS PAR A  SAIR

(TEMPORIZ ADOR)

SELECIONE TEMPO DESEJADO

PRESSIONE A TECL A PAR A  ALTER AR

PRESSIONE A TECL A PAR A  PUL AR  CASA

CONFIGUR ANDO TEMPO DESEJADO



  

PRESSIONE A TECL A  POR  10  SEGUNDOS,

MODO DE PROGR AMAÇÃO

PRESSIONE A TECL A

SELECIONE O NÚMERO DA  FUNÇÃO 11~18

PRESSIONE A  TECL A

SELECIONE O MODO DE OPER AÇÃO DO RELÉ

PAR A  ALTER AR

PRESSIONE A TECL A PAR A  ALTER AR

AGUARDE 10 SEGUNDOS PAR A  SAIR

MODO DE OPER AÇÃO DO RELÉ 1,2

(TEMPORIZ ADOR  CÍCLICO)

ESCOLHENDO FUNÇÃO
E MODO DE OPER AÇÃO
DO RELÉ

VER  PÁGINAS 6  E 7



  

PRESSIONE A  TECLA  

MODO DE PROGR AMAÇÃO

PRESSIONE A TECL A

SELECIONE TEMPO DO RELÉ DESLIGADO

PRESSIONE A  TECL A

PAR A  ALTER AR

AGUARDE 10 SEGUNDOS PAR A  SAIR

PROGR AMANDO TEMPO LIGADO
E DESLIGADO

(TEMPORIZ ADOR  CÍCLICO)

SELECIONE TEMPO DO RELÉ DESLIGADO

PRESSIONE A TECL A PAR A  PUL AR  CASA

PRESSIONE A TECL A PAR A  ALTER AR

PRESSIONE A TECL A PAR A  PUL AR  CASA

ATÉ PISCAS OS NÚMEROS INFERIORES

CONFIGUR ANDO TEMPO DESEJADO



  

PRESSIONE A TECL A  POR  10  SEGUNDOS,

MODO DE PROGR AMAÇÃO

PRESSIONE A TECL A

SELECIONE O NÚMERO DA  FUNÇÃO 29~32

PRESSIONE A  TECL A

SELECIONE O MODO DE OPER AÇÃO DO RELÉ

PAR A  ALTER AR

PRESSIONE A TECL A PAR A  ALTER AR

AGUARDE 10 SEGUNDOS PAR A  SAIR

MODO DE OPER AÇÃO DO RELÉ 1,3,5

(CONTADOR)

ESCOLHENDO FUNÇÃO
E MODO DE OPER AÇÃO
DO RELÉ

VER  PÁGINAS 6  E 7



  

PRESSIONE A TECL A  POR  10  SEGUNDOS,

MODO DE PROGR AMAÇÃO

PRESSIONE A TECL A

0.5  =  0.5MS

PRESSIONE A  TECL A

PAR A  ALTER AR

MODO DE OPER AÇÃO DO RELÉ 1,3,5

(CONTADOR)

CONFIGUR ANDO LARGUR A  DO
PULSO E TIPO DE SINAL ALTO
OU BAIXO

PRESSIONE A TECL A PAR A  PUL AR  CASA

PULSO DE SINAL  ALTO

PRESSIONE A TECL A

0.5  =  0.5MS

PAR A  ALTER AR

PRESSIONE A TECL A PAR A  PUL AR  CASA

PULSO DE SINAL  BAIXO

PRESSIONE A TECL A

PAR A  ALTER AR  ENTRE 0 E 1

0 = SINAL  DE PULSO BAIXO

1 =  SINAL  DE PULSO ALTO

SINAL  DE PULSO ALTO =  CONT A  PULSO QUANDO FECHA CONT ATO

SINAL  DE PULSO BAIXO =  CONT A  PULSO QUANDO ABRE CONT ATO

AGUARDE 10 SEGUNDOS PAR A  SAIR

VER  PÁGINAS 6  E 7



  

(CONTADOR)ESQUEMA DE LIGAÇÃO

CONT ATO MECÂNICO SENSOR  FOTO ELÉTRICO

RST COM PAU CNT UO

10 9 8 7 6

SENSOR  DE PROXIMIDADE NPN

RST COM PAU CNT UO

10 9 8 7 6

RST COM PAU CNT UO

10 9 8 7 6

SENSOR  DE PROXIMIDADE PNP

RST COM PAU CNT UO

10 9 8 7 6

R
R  =  USAR  RESISTOR

RECEPTORTR ANSMISSOR

TENSÃO ENTRE COM E UO 12VCC -  CORRENTE MÁ XIMA  25mA

0,255  W
1000  ohms



  

PRESSIONE A  TECL A 

MODO DE PROGR AMAÇÃO

AGUARDE 10 SEGUNDOS PAR A  SAIR

(CONTADOR)

SELECIONE QUANTIDADE DE PULSOS DESEJADO

PRESSIONE A TECL A PAR A  ALTER AR

PRESSIONE A TECL A PAR A  PUL AR  CASA

CONFIGUR ANDO QUANTIDADE DE
PULSOS DESEJADO

SELECIONANDO O NÚMERO DA  FUNÇÃO 29
4  DIGITOS

PRESSIONE A  TECL A 

AGUARDE 10 SEGUNDOS PAR A  SAIR

SELECIONE QUANTIDADE DE PULSOS DESEJADO

PRESSIONE A TECL A PAR A  ALTER AR

PRESSIONE A TECL A PAR A  PUL AR  CASA

SELECIONANDO O NÚMERO DA  FUNÇÃO 30
4  DIGITOS COM MULTIPLICADOR

SELECIONE V ALOR  DE MULTIPLICAÇÃO

PRESSIONE A TECL A PAR A  ALTER AR

PRESSIONE A TECL A PAR A  PUL AR  CASA

CADA  PULSO V AI SER  MULTIPLICADO
POR  ESTE V ALOR

VER  PÁGINAS 6  E 7

VER  PÁGINAS 6  E 7



  

PRESSIONE A  TECL A 

MODO DE PROGR AMAÇÃO

AGUARDE 10 SEGUNDOS PAR A  SAIR

(CONTADOR)

SELECIONE QUANTIDADE DE PULSOS DESEJADO

PRESSIONE A TECL A PAR A  ALTER AR

PRESSIONE A TECL A PAR A  PUL AR  CASA

CONFIGUR ANDO QUANTIDADE DE
PULSOS DESEJADO

SELECIONANDO O NÚMERO DA  FUNÇÃO 31
8  DIGITOS

PRESSIONE A  TECL A  

AGUARDE 10 SEGUNDOS PAR A  SAIR

SELECIONE QUANTIDADE DE PULSOS DESEJADO

PRESSIONE A TECL A PAR A  ALTER AR

PRESSIONE A TECL A PAR A  PUL AR  CASA

SELECIONANDO O NÚMERO DA  FUNÇÃO 32
8  DIGITOS COM MULTIPLICADOR

SELECIONE V ALOR  DE MULTIPLICAÇÃO

PRESSIONE A TECL A PAR A  ALTER AR

PRESSIONE A TECL A PAR A  PUL AR  CASA

CADA  PULSO V AI SER  MULTIPLICADO
POR  ESTE V ALOR

PRESSIONE A  TECL A

VER  PÁGINAS 6  E 7

VER  PÁGINAS 6  E 7



  

RST COM PAU CNT UO

10 9 8 7 6

LIGANDO SELETOR  DE PAUSE

MANTENDO FECHADO COM E PAU
TEMPORIZ ADOR  FICA EM PAUSE

PAUSE E RESET

RST COM PAU CNT UO

10 9 8 7 6

LIGANDO BOT ÃO DE RESET

DANDO UM PULSO ENTRE R ST  E COM
V ALOR  DO DISPL A Y  É RESET ADO

RST COM PAU CNT UO

10 9 8 7 6

LIGANDO SELETOR  DE PAUSE E BOT ÃO DE RESET

MANTENDO FECHADO COM E PAU
TEMPORIZ ADOR  FICA EM PAUSE

DANDO UM PULSO ENTRE R ST  E COM
V ALOR  DO DISPLA Y  É RESET ADO



  

LIGAÇÃO COM ENCODER  PNP

RST COM PAU CNT UO

10 9 8 7 6

R

FONTE EXTERNA
12VCC

ALIMENT AÇÃO
DA  FONTE

REFERENCIAR  COMUM(-)  DA  FONTE COM
COMUM DO CONT ADOR

+
-

R  =  USAR  RESISTOR

0,255  W
1000  ohms

DIMENSIONAR  FONTE
DE ACORDO COM CONSUMO
DO SENSOR  OU ENCODER



  

LIGAÇÃO COM ENCODER  NPN

RST COM PAU CNT UO

10 9 8 7 6

FONTE EXTERNA
12VCC

ALIMENT AÇÃO
DA  FONTE

REFERENCIAR  COMUM(-)  DA  FONTE COM
COMUM DO CONT ADOR

+
-

DIMENSIONAR  FONTE
DE ACORDO COM CONSUMO
DO SENSOR  OU ENCODER


